
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 09.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2149 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,19 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АР КОНСУЛТИНГ“ ЕООД В ЛИКВИДАЦИЯ – редовно 

призован, се представлява от ликвидатора И. М.. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – СОФИЯ, ПРИ ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно 

призован, се представлява от гл. юриск. М. Б., с пълномощно от днес.                

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 10.4.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

  

Ликвидаторът И. М.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства 

с административната преписка. Представям извлечение от трудовите договори във 



връзка с твърденията на ревизиращия орган, че в „Крита“ ЕООД не е имало назначени 

лица. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

ЮРИСК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Във 

връзка с днес представените доказателства – не възразявам да се приемат. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка, както и представените днес справки за актуалното 

състояние на всички трудови договори към 31.10.2023 г. в „Крита“ ЕООД, 

представени от жалбоподателя.  

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ликвидаторът И. М.: Моля да отмените изцяло РА, потвърден с процесното решение 

по подробни съображения, които излагам в писмени бележки, които представям с 

препис за другата страна. Не претендирам разноски. 

 

ЮРИСК. Б.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана и потвърдите РА като законосъобразен. Моля да вземете 

предвид съображенията в решението на директора на дирекция ОДОП. Днес 

представените доказателства не са достатъчни, за да се приеме, че фактурите 

документират реални стопански операции. Не можем да приемем, че „Крита“ ЕООД е 

осъществил консултантски услуги. От представените днес документи се виждат 

длъжностите на назначените лица в това дружество, като не може да се заключи, че те 

са компетентни да предоставят консултация в някаква област. 

С оглед изхода на спора моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение, 

което съобразно материалния интерес възлиза на 6 627,00 лв. 

Ликвидаторът И. М.: Основанията в Ревизионния доклад са, че собственичката на 

„Крита“ ЕООД не е имала наети лица. След като в периода е била в отпуск по 

майчинство, не може да продължи да осъществява дейност- консултантски услуги.  

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА писмените бележки на жалбоподателя по делото и ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

     

Съдебното заседание приключи в 14,28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


